Saturday, March 11, 2023

吉布兰、丽斯玛和赫鲁竞选雅京省长? 哈斯托回应关于牛头党支持干部参选言论



左起:丽斯玛和吉布兰

的意愿。其中包括梭罗 市长吉布兰、社会部长丽

哈斯托目前表示,现 在决定这些人物在雅京

为时过早。这是因为印 尼斗争民主党仅在2024 争民主党将遵循选举过 区省长的候选人名单。 当然什么人是雅京专区 的。根据该阶段设置耐 省的省长候选人与副省 长候选人人选,将在立法 和总统选举后讨论的问

印尼斗争民主党是一

党来说,政治是符合阶段 力能量。高峰是在明年2 党执行的再生职能,当然 月14日,立法选举和总统 选举,只有在此之后,才 是举行地方领导人选举。

省长候选人与副省长候 选人。所有干部根据本 雅加达分会理事会为雅 京专区省的省长选举做 哈斯托指出,印尼斗 准备。

佐科维总统签署 12/2032 政府条例 规定外劳可在新国都工作十年并得以延长



新国都努山达拉已经建成的22座塔楼居住区

【本报讯】3月8日,国 务秘书处官网上宣称,佐 科维总统已于3月6日签 发了 12/2023 号政府条例, 其中规定了在新国都努山 达拉为企业颁发营业执 施,以及允许外劳在新国 长。

都工作等政策。

其中第22条款载明, 在新国都地区开展业务活 动的企业,可以根据法律 规定雇用外劳担任某些岗 位。企业获得雇佣外劳计 照、营商便利度和投资设 划认可为期 10年,并可延

得以雇用外劳的企 业,包括在新国都执行政 府拥有的战略项目工作的 于为政府机构使用外劳支 付补偿资金的义务,外国

使 节、国 际 机 构、社 会 机 构、宗教机构或教育机构 某些职位的雇员,根据法 律规定给予免除。

在 此 项 政 府 条 例 规 定,由新国都执行机构领 导制定法规,规定在一定 期限内免除使用外劳的补 偿资金义务。

第23条款规定,根据 法律法规,外劳可以获得 不超过10年的居留许 可。 此外,如果授予居留 许可的期限即将到期,可 以根据企业与外劳之间的 雇佣协议延长,并授予居 留许可期限。

编号 12/2023 政府条例 自颁布之日起生效,即自 2023 年 3 月 6 日起生效。 政府条例的范围大致规定 了五件事,即商业许可、经 商便利、投资设施、监督与

国民使命党副总主席毛拉迪认为 牛头党若与KIB合作将在大选中高唱凯歌



从业党中央理事会主席 戴夫·拉克索诺

【本报讯】国民使命党 Yoga Mauladi)坦言,有消息 年大选组建联盟。

3月8日,毛拉迪表 示,由印度尼西亚统一联 KIB与印尼斗争民主党的 盟(KIB)的一次小组讨论 联盟将在2024年大获全 会中获得了这些信息。

众所周知,国民使命

党、团结建设党和从业党 是KIB联盟的成员。

毛拉迪声称,其对这 邀请感到非常高兴, 因为如果团结建设党与 印尼斗争民主党联盟,那 么国民使命党与从业党 自然而然也会参与联盟, 因为这三个政党目前是 一个联盟政党的成员。

毛拉迪认为,其政党 与团结建设党及从业党 的联盟不会分裂。KIB将 保持团结和一致。

毛拉迪甚至认为,如 副总主席毛拉迪(Viva 果, KIB与印尼斗争民主 党联盟,无论总统候选人 称,印尼斗争民主党已邀 是什么人,都将在2024年 请团结建设党面对2024 总统选举中获得选民大 力支持。

毛拉迪乐观地认为, 胜。

(亮 剑)

普拉波沃参加 F-16 战斗机飞行 荣获空军颁发一级荣誉飞行员勋章

【本报讯】国防部长普 拉波沃获得了空军颁发的 一级荣誉飞行员勋章。在 传统仪式中,普拉波沃参加 了 F-16 型战斗机的飞行。

普拉波沃坐在 F-16飞 机的副驾驶座位上,而这架 飞机由伊斯瓦朱迪空军基 地第3空军中队第3联队指

普拉波沃在3月8日 (周三)飞行了大约30分钟 后说道,我很荣幸,我参加 了一次 F-16 型战斗机飞 行,这对我来说实际上很 短,但却是一次非凡的经

他透露要成为一名飞 行员,尤其是战斗机的飞行



国防部长普拉波沃参加F-16型战斗机的飞行

对空军飞行员非常赞赏。

普拉波沃说,显然 han Ratu)。你可以想象我 国家,我们的资产。(Irw)

员是多么困难,因为该系统 F-16 型战斗机速度非常 是基于计算机的。 所以他 快,我们在5分钟内非常快 不容易。为此,我邀请全国

们飞行的反应,如果有来自 外部的干扰,我们的指挥官 肯定会做出决定。这只是 几分钟的事情。

普拉波沃甚至开玩笑 地说,他无法成为一名飞行 员,因为他在飞行前接受了 艰难的简报。他开玩笑地 说,如果我现在参加空军人 学考试,我肯定不会通过。

在那次会议上,他还感 谢印尼国军总司令尤托:玛 戈诺海军上将和空军参谋 长法查尔(Fadjar Prasetyo) 上将提供的经验。我真的 很感激,我真的觉得防御并 地到达了皇后港(Pelabu-人士积极参与保卫我们的

埃里克探访储油库案受害者 强调处理受害者成为优先事项



埃里克探访储油库爆炸案受害者

【本报讯3月4日(星 受伯伦邦灾难影响的人, 的受害者,是国企部和北 供积极帮助。 达米纳(PT Pertamina)的 为受火灾影响的民众提 民众的服务得到满足。

供援助。 备有处理烧伤受害者的 正在康复中。 设施。因此我敦促任何

期六),国企部长埃里克 请到北塔米纳中央医院 表示,处理伯伦邦(Plump- 接受治疗,我们准备为那 ang) 北塔米纳储油库火灾 些需要更多援助的人提

埃里克补充道,北塔 优先事项。自周五(3/3) 米纳中央医院对受害者 晚上事件发生以来,北塔 开放,这是我们的责任。 米纳公司一直有所担当, 现在,最重要的是确保对

北塔米纳中央医院院 我自己也去了北塔米 长特尔约多(Theryoto)表 纳中央医院,因为我得到 示,自周六(4/3)清晨以 的信息是有更多的受害来,已有26名患者在北塔 者死亡,我希望确保所有 米纳中央医院留院治疗 接受治疗的受害者都能 治疗。实际上,全部来的 得到最大的服务。因为 人由23名成年人和75名 在这种情况下,受害者必 儿童组成。受伤者烧伤 须得到主要关注,我看到 程度为75%至95%,我们 北塔米纳的担当就是为 把26人分为两组,13名 了此而来的。北塔米纳 患者在加护病房接受治 拥有的设施,尤其是医院 疗,而不需要在加护病房 网络,被认为能够最大限 治疗的有13名患者。 然 度地帮助处理伯伦邦受 而,有一位女性患者遭受 害者。 至于设施,北塔 100% 烧伤,导致不治身 米纳中央医院的烧伤科 亡。目前,还有25名患者

KIB虽未确定正副总统候选人 从业党自承三党关系牢固确保联盟团结一致

【本报讯】3月8日,从 KIB之前的承诺仍然由从 与团结建设党组建的印度 传政治工作,我们已经同意 开放,以增加力量。 尼西亚统一联盟(KIB)关 了什么,必须进行什么,我 系仍然牢固。KIB的稳固 们提示的目标是首先确保 年10月以来成立已经运行 备将总主席艾朗卡推选为 性不会因没宣布在2024年 选举按照目标进行,运行良 了大约10个月。在此期 2024年总统候选人,国民使

KIB 内部和外部之间的沟 还确保佐科维政府的所有 个未来计划,对国家经济转 克和善迪亚卡作为 2024 年 通仍然进展顺利。尽管政项目都能继续进行下去,并型加速计划充满信心。只大选的正副总统候选人。 治局势仍然不稳定;但是, 将在未来完成。

统候选人而受到影响。

拉克索诺(Dave Laksono)声 设党保持和执行。以后,我 国会还是非国会政党。请 选。 称,由从业党、国民使命党 们将继续设计活动,继续宣 加入我们的联盟,KIB仍然

总统大选中推选的正副总 好,和平进行。而且这个过 间,KIB在各个地区共同开 命党支持甘贾尔和埃里克 程没有受到干扰,现有的障 展了各种活动。事实上,参加2024年总统选举,团 戴夫·拉克索诺表示, 碍也很快得到解决。我们 KIB已经编制并启动了一 结建设党支持甘贾尔、埃里 是直到现在, KIB 还没有决

戴夫表示, KIB 对所有 定将在2024年总统选举中 业党中央理事会主席戴夫· 业党、国民使命党和团结建 政党非常开放,无论是进入 推选的正副总统候选人人

> 实际上, KIB的每个政 党都有被推选成为总统候 众所周知, KIB 自 2022 选人的人物,例如从业党准

【本报讯】国防学院 发展有关。 (Lemhannas) 成立于 1962

究的重点。

国防学院指出,世界 年,其主要职能是国家领 上存在民主倒退的趋势, 导教育、加强国家价值观 印度尼西亚也是如此。如 和战略研究功能。特别是 果看看"自由之家"、"2022 始出现民主倒退。我们检 对于战略研究功能,目前 年世界自由"和"2022年45 查了许多关于民主的指

国防学院考察五项主要问题 包括民主发展乃至建设新国都

安迪表示,第二项研究 的重点与数字化转型有 有五个问题是国防学院研 印度尼西亚实验室"等几 数,可以发现印度尼西亚 关。印度尼西亚在2022年 个研究机构发布的指数, 的立场是否理想。如果最 积极开展数字化转型工作, (Andi Widjajanto)近日在雅 围内发生。过去10年的监 是1,印度尼西亚正在从3 中。2023年,数字化转型仍 坛上指出,成为国防学院 改善。与此同时,在印度 迹象表明我国正在经历民 字生态系统中的各种挑战。 是网络安全方面。

点是蓝色经济的转型。第 2024年审查的一件事是寻 四项研究的重点是绿色经 找三个领域,即数字、绿 济的转型,与数字、绿色经 色、蓝色的大型项目,这些 济和蓝色经济相关的研究 项目可以显着改变印度尼 是相互关联的。模式是一 西亚经济走向印度尼西亚 样的,我们进行比较,现有 独立100年。该研究的下 的指数是数字、绿色和蓝 一个重点是努山达拉新国 色。在观察到的四个全球 都。这项研究与新国都的 国防学院院长安迪 民主倒退的趋势在全球范 好的民主得分是5,最差的 这反映在经济和安全活动 指数中,即民主、数字、绿色 持续性问题有关,也使新 和蓝色,国防学院发现印度 国都不仅是在建设一个新 加达举行的国防学院院长 测表明,许多国家经历了 上升到4。但值得注意的 将是国家发展的重点领域 尼西亚最差的指数是数字, 城市,而是印度尼西亚实 与大众媒体主编的沟通论 民主质量的倒退,而不是 是,从2019年到2023年,有 之一。这一步旨在应对数 无论是在数字基础设施还 现智慧城市和绿色城市概